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Pokojné 
vianočné sviatky

a šťastný nový rok!

Redakcia Komárňanské listy a

Mestská televízia v Komárne

Mestské zastupiteľstvo 
v Komárne jednomyseľne 
schválilo rozpočet na bu-
dúci rok. Napriek náročné-
mu obdobiu konsolidácie sa 
obyvatelia nemusia obávať 
zvýšenia daní či poplatkov. 
Prevádzka mesta je zabez-
pečená a chod komunity 
bude pokračovať bez výraz-
ných zmien.

Primátor Béla Keszegh 
zdôraznil, že hlavným cie-
ľom rozpočtu je udržať sta-
bilitu mestských jednotiek a 
podporiť fungovanie komunít 
v oblasti vzdelávania, športu, 
kultúry či iných oblastiach. 
„Fungujeme ako rodina; ak 
musíme hospodáriť s menším 
obnosom peňazí, čo bude 
citeľné, snažíme sa tomu pri-

spôsobiť tak, aby to spôsobi-
lo čo najmenej narušenia,“ 
povedal Béla Keszegh. Do-
dal, že jednomyseľná pod-
pora zastupiteľstva odráža 
pochopenie náročného roka 
a ukazuje silu komunity v 
ťažkých časoch.

Komárno sa bude ďalej 
rozvíjať vďaka dostupným 
externým zdrojom, ktoré pri-

chádzajú v miliónových su-
mách. Primátor vysvetlil, že 
tieto projekty sú výsledkom 
práce posledných dvoch až 
troch rokov a vyžadujú dlhú 
prípravu. „Komárno sa bude 
rozvíjať, cesty sa rozšíria, 
školy sa zrenovujú, parky 
revitalizujú, obnovia sa síd-
liská, verejná doprava a špor-
tové zariadenia. Budeme 
môcť expandovať takmer vo 
všetkých oblastiach,“ uvie-
dol Béla Keszegh.

V meste sa pritom sna-
žia nájsť rovnováhu medzi 
stabilnou prevádzkou a po-
kračovaním rozvoja, pričom 
väčšina investícií bude fi-
nancovaná práve prostred-
níctvom externých zdrojov. 
Cieľom vedenia mesta je 
zmobilizovať ich čo najviac 
a zároveň zabezpečiť pokoj-
ný a stabilný chod mestských 
služieb.
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Stabilita aj rozvoj: mesto pripravilo rozpočet na náročný rok

Kasárenská budova pevnosti prejde rozsiahlou obnovou
Kasárenská budova v 

areáli centrálnej pevnosti 
prejde v najbližšom období 
rozsiahlou obnovou, ktorá 
prispeje k zachovaniu vý-
znamného historického de-
dičstva a zároveň k rozvoju 
cestovného ruchu v meste. 
Fond na podporu cestovné-
ho ruchu schválil podporu 
projektu v celkovej hodnote 
450-tisíc eur, pričom výška 
nenávratného finančného 
príspevku predstavuje 405 
076 eur. Projekt je zameraný 
na obnovu vybraných častí 
budovy a jej bezprostred-
ného okolia s cieľom zvýšiť 
atraktivitu pevnosti a rozší-
riť jej ponuku pre návštev-
níkov.

Realizácia projektu je 
rozdelená do troch hlavných 
stavebných objektov. Prvým 
z nich je obnova 30 met-
rov dlhej arkádovej chodby 
na prízemí budovy. V rámci 
plánovaných prác sa opravia 

poškodené tehlové murivá, 
nanesú sa nové vápenné 
omietky a položí sa nová 
kamenná dlažba. Súčasťou 
obnovy budú aj reštaurátor-
ské zásahy, vďaka ktorým sa 

obnovia kamenné architek-
tonické prvky a šambrány 
okolo okien v súlade s histo-
rickým charakterom objektu.

Komplexnou rekonštruk-
ciou prejdú aj tri vnútorné 
miestnosti s celkovou roz-
lohou približne 115 met-
rov štvorcových. Zrealizujú 
sa nové omietky, podlahy, 
okenné a dverné výplne, ako 
aj elektroinštalácia a vyku-
rovanie. Po dokončení budú 
tieto priestory slúžiť na mo-
dernú interaktívnu výstavu 
retro počítačov a herných 
konzol, ktorá svojím zame-
raním a koncepciou nemá v 
širšom regióne obdobu.

Tretím stavebným objek-
tom je obnova 81,25 metra 
dlhej fasády Kasárenskej 
budovy, ktorá sa v súčasnos-
ti nachádza v havarijnom 
stave. Opravia sa murivá, 
omietky, okná, dvere a kovo-
vé mreže podľa pôvodných 
historických vzorov, zároveň 

sa doplnia kamenné prvky 
sokla a šambrán. Celá fasáda 
v rozsahu približne 750 met-
rov štvorcových získa novú 
omietku a farebný náter.

Projekt predstavuje har-
monické prepojenie ochrany 
kultúrneho dedičstva s jeho 
udržateľným využitím v ces-
tovnom ruchu. Zrekonštruo-
vané priestory prispejú k po-
silneniu regionálnej identity, 
zatraktívnia areál komárňan-
skej pevnosti a rozšíria mož-
nosti organizovania kultúr-
nych a zážitkových podujatí.

V súčasnosti prebieha 
verejné obstarávanie na zho-
toviteľa stavebných prác, 
po jeho ukončení sa začne 
samotná realizácia projek-
tu. V budúcom lete sa náv-
števníci aj obyvatelia mesta 
budú môcť tešiť na obnovené 
priestory a jedinečnú výsta-
vu, ktoré ponúknu nový po-
hľad na historické dedičstvo 
komárňanskej pevnosti.

Dobrovoľní darcovia krvi 
si prevzali zaslúžené ocene-
nia počas slávnostného pod-
ujatia, ktoré sa uskutočnilo 
vo veľkej sále Dôstojníckeho 
pavilónu. Mesto a Slovenský 
Červený kríž tak spoločne 
vyjadrili vďaku tým, ktorí 
svojou nezištnou pomocou 
a pravidelným darovaním 
krvi prispievajú k záchrane 
ľudských životov.

V úvode sa prítomným 
prihovorila Enikő Radi, pred-
sedníčka Územnej rady Slo-
venského Červeného kríža. 
Vo svojom prejave zdôraz-
nila, že darovanie krvi patrí 
medzi najhumánnejšie a naj-
súcitnejšie skutky. „Darova-
ním krvi pomáhame ľuďom, 
ktorých často ani nepozná-
me, no práve vďaka tejto 
solidarite dostávajú šancu 
na život,“ uviedla a zároveň 
poďakovala všetkým darcom 
za ich obetavosť, zodpoved-
nosť a dlhodobú ochotu po-
máhať.

Slová uznania zazneli aj 
z úst primátora mesta Komár-
no Béla Keszegha, ktorý je 
sám aktívnym darcom krvi. 
Vo svojom príhovore vyzdvi-
hol význam dobrovoľného 
darcovstva a jeho nenahradi-

teľnú úlohu v systéme zdra-
votnej starostlivosti. „Všetci 
darcovia krvi sú každoden-
nými hrdinami. Možno ich 
skutky nie sú vždy viditeľné, 
no ich pomoc má obrovský 
význam a zaslúži si úctu 
celej spoločnosti,“ povedal 
primátor.

Jánskeho a Kňazkovic-
kého plakety si prevzalo 
116 darcov krvi z Komárna. 
Bronzovú Jánskeho plaketu 
získalo 61 darcov, striebornú 
33, zlatú 12 a diamantovú 
plaketu si prevzalo päť vý-
nimočných darcov. Okrem 
toho boli udelené aj dva 
Kňazkovického odznaky, 
ktoré predstavujú najvyššie 
ocenenie v oblasti darcov-
stva krvi.

Slávnostné oceňovanie 
bolo nielen poďakovaním 
za doterajšiu pomoc, ale aj 
povzbudením do budúcnos-
ti. Záujemcovia o darovanie 
krvi sa môžu na odber zare-
gistrovať na oddelení hema-
tológie miestnej nemocnice, 
prostredníctvom webovej 
stránky darca.agel.sk, alebo 
na telefónnom čísle 0918 
435 408. Darovanie krvi je 
jednoduchý čin, ktorý môže 
zachrániť život.

Rekordný počet žiakov 
na extraligovom volejbalovom zápase

Športová hala bola plná žiakov základných škôl, kto-
rí prišli sledovať extraligový volejbalový zápas. Podujatie 
pod názvom Škola ide znovu na volejbal 2025, ktoré sa 
konalo prvýkrát pred dvoma rokmi, sa odvtedy stalo tradí-
ciou a tento rok sa ho zúčastnilo rekordných 1 100 detí zo 
16 škôl, čím bol prekonaný predchádzajúci rekord.

Cieľom klubu Spartak UJS Komárno je motivovať mla-
dých ľudí k športu a zároveň popularizovať volejbal. Podľa 
manažéra klubu Róberta Mihaličku je program obzvlášť in-
špirujúci, pretože deti môžu naživo sledovať zápas jedné-
ho z najúspešnejších volejbalových klubov na Slovensku.

Tím klubu si tento rok opäť stanovil vysoké ciele. Aj keď 
v zostave nastali menšie zmeny, klub zostáva odhodlaný 
bojovať o medaily a verí, že tréningy a zápasy pomôžu 
tímu lepšie sa zosúladiť a zlepšiť výkony počas sezóny.

Podujatie opäť potvrdilo, že šport a komunitná aktivita 
dokážu osloviť veľký počet detí a prispieť k ich zdravému 
životnému štýlu.

Poďakovanie dobrovoľným 
darcom krvi

Mesto Komárno týmto 
upozorňuje obyvateľov, že 
miestne dane a poplatky za 
rok 2025 – vrátane dane z 
nehnuteľností, poplatku za 
komunálny odpad a dane 
za psov – je potrebné uhra-
diť najneskôr do konca de-
cembra. Tí, ktorí platbu do 
30. septembra nezrealizo-
vali alebo urobili chybu pri 
platbe, dostali od mesta pí-
somné upomienky, ktoré ich 
informujú o nezaplatených 
sumách a poskytujú mož-
nosť ich čo najskôr uhradiť.

Cieľom mestského úradu 
je najmä informovať obyvate-
ľov o evidovaných nedoplat-

koch a zabezpečiť ich rieše-
nie. Prednostka Mestského 
úradu v Komárne Ingrid Sza-
bó uviedla, že niekedy môže 
dôjsť k nezhodám aj vtedy, 
keď občanov už platbu vy-
konal. Často ide o technické 
chyby, napríklad nesprávne 
zadané číslo účtu pri prevo-
de finančných prostriedkov. 
„Žiadame obyvateľov, aby v 
takýchto prípadoch kontak-
tovali mestský úrad telefonic-
ky alebo osobne a priniesli 
so sebou doklad o zaplatení, 
aby sme mohli nezrovnalosti 
čo najskôr vyriešiť,“ zdôraz-
nila prednostka.

Uhradte svoje daňové 
nedoplatky včas

(Pokračovanie na 2. strane)
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Vážení občania, Mesto Komárno vám oznamuje, že 
triedený zber jednotlivých zložiek komunálneho odpadu 
(papier, plasty+kovy+VKM, sklo) v rodinnej zástavbe v roku 
2026 prebehne nasledovne:

Pondelok: 12.01., 09.02., 09.03., 20.04., 18.05., 15.06., 
13.07., 10.08., 21.09., 19.10., 16.11., 14.12. 
Komárno: Apalská ul., Baštová ul., Bernolákova ul., Bočná 
ul., Druhá priečna ul., Hríbová ul., Hrušková ul., Jarná ul., 
Konvalinková ul., Kováčska ul., Krivá ul., Kvetná ul., Les-
ná ul., Lipová ul., Malodunajská cesta, Malodunajské nábr., 
Nová ul., Okružná cesta, Platanová alej, Poľovnícka ul., Po-
žiarnická ul., Prvá priečna, Rovná ul., Selyeho ul., Skalná 
ul., Stredná ul., Šípková ul., Tesárska ul., Tichá ul., Topoľová 
ul., Ul. 29. augusta, Ul. Gen. Klapku, Ul. Gy. Berecza, Ul. 
Holubárov, Ul. J. Péczeliho, Ul. J. Szinnyeiho, Ul. K. Nagya, 
Ul. Komáromi Kacza, Ul. M. Urbana, Ul. víťazstva, Úzka 
ul., Veľkodunajská cesta, Veľkodunajské nábr., Vodná ul., 
Vŕbová, Zlievarenská ul., Železničná ul.

Utorok: 13.01., 10.02., 10.03., 21.04., 19.05., 16.06., 
14.07., 11.08., 22.09., 20.10., 17.11., 15.12.
Komárno: Beöthyho ul., Csokonaiho ul., Dunajská ul., Du-
najské nábrežie, Elektrárenská cesta, Eötvösova ul., Gom-
baiho ul., Hlboká ul., Hradná ul., Jazerná ul., Jókaiho ul., 
Kapitánova ul., Klobučnícka ul., Komárňanská ul., Krátka 
ul., Kúpeľná ul., Lehárova ul., Letná ul., Lúčová ul., Maj-
strovská ul., Malá jarková ul., Mederčská ul., Mesačná ul., 
Nádvorie Európy, Nám. gen. Klapku, Nám. Kossutha, Nám. 
M. R. Štefánika, Nám. sv. Rozálie, Palatínova ul., Parná ul., 
Petőfiho ul., Pevnostný rad, Považská ul., Rozmarínová ul., 
Rybárska ul., Senný trh, Slnečná ul., Svätojánska ul., Svä-
toondrejská ul., Špitálska ul., Štúrova ul., Trstinová ul., Ul. 
biskupa Királya, Ul. františkánov, Ul. J. Husa, Ul. K. Thalyho, 
Ul. M. Csáka, Ul. pohraničná, Ul. práce, Ul. R. Seressa, Ul. 
zlatého muža, Valchovnícka ul., Veľká jarková ul., Veľký rad, 
Vnútorná okružná, Zámoryho ul., Zimná ul., Župná ul. Te-
helňa-Ižianska cesta. Tehelňa-Novozámocká cesta, Ďulov 
Dvor, Malá Iža, Veľký Harčáš.

Streda: 14.01., 11.02., 11.03., 22.04., 20.05., 17.06., 
15.07., 12.08., 23.09., 21.10., 18.11., 16.12.
Komárno: Bažantia ul., Bottova ul., Bratislavská cesta, Ča-
jakova ul., Dolná ul., Družstevná ul., Fialková ul., Gútsky 
rad, Handlovská ul., Javorová ul., Krymská ul., Ľaliová ul., 
Listová ul., Murgašova ul., Muškátová, Nezábudková ul., 
Nitrianska ul., Orechový rad, Orgovánová ul., Plynárenská 
ul., Pokojná ul., Potočná ul., Priemyselná ul., Prievidzská 
ul., Prowazekova ul., Robotnícka ul., Rožná ul., Ružová ul., 
Slnečné nám., Šalviová ul., Tajovského ul., Topoľčianska ul., 
Ul. Á. Jedlika, Ul. B. Němcovej, Ul. budovateľská, Ul. G. 
Czuczora, Ul. Gy. Alapyho, Ul. I. Kultsára, Ul. J. Baranyaiho, 
Ul. J. Tubu, Ul. M. Staudta, Ul. Mateja Bela, Ul. mieru, Ul. 
mládeže, Ul. odborárov, Ul. pri Panoráme, Ul. priateľstva, 
Ul. roľníckej školy, Ul. S. Takátsa, Ul. slobody, Ul. Tolstého, 
Zváračská ul., Zvolenská ul. Kava, Lándor.

Štvrtok: 15.01., 12.02., 12.03., 23.04., 21.05., 18.06., 
16.07., 13.08., 24.09., 22.10., 19.11., 17.12.
Nová Stráž, Čerhát, Pavel, Hadovce, Nová Osada

Jednotlivé zložky komunálneho odpadu (papier, plasty+-
kovy+VKM, sklo) sa zbierajú v rámci dňa rôznymi zberový-
mi vozidlami spoločnosti Brantner Nové Zámky s.r.o. 

Triedený zber jednotlivých zložiek komunálneho odpa-
du nesúvisí s vyložením Vašej zbernej nádoby na zmesový 
komunálny odpad. Naplnené plastové vrecia je potrebné 
vyložiť pred rodinný dom (v určený deň odvozu) najneskôr 
do 6.00 hod.

Vyloženie vriec mimo dňa odvozu v hore uvedených in-
tervaloch je zakázané!

Triedené zložky komunálneho odpadu je možné bez-
platne odovzdať aj na zbernom dvore v Komárne na Har-
čášskej ceste. 

Informácie: Mestský úrad Komárno, oddelenie životné-
ho prostredia tel.: 035 2851 362.

Mesto Komárno

TRIEDIME ODPAD!
Harmonogram odvozov z rodinnej zástavby mesta v roku 2026

SPOMIENKA
„Sú vety, ktoré mu už nepovieme,
sú chvíle, na ktoré nezabudneme,
sú okamihy, na ktoré spomíname.“

Prešlo 20 smutných rokov od 
27.11.2005, kedy nás náhle opustil milo-
vaný manžel, drahý otec a starý otec, svokor a brat

MUDr. Alexander MANCZAL
bývalý okresný hygienik

Všetci, ktorí ste ho poznali, venujte mu tichú spomien-
ku. Česť jeho pamiatke a pokoj jeho duši.

Manželka, syn s rodinou a príbuzní.

SPOMIENKA
„Tí, ktorých milujeme,
neodchádzajú, žijú v našich srdciach
každý deň...“

Dňa 9. decembra uplynulo 6 rokov, 
keď nás navždy opustil náš milovaný

Ing. Ivan PAULE.
S láskou a bolesťou spomínajú manželka,

dcéra a syn s rodinou.

SPOMIENKA
„Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť,
ale v našich srdciach budeš navždy žiť.“

Dňa 17. novembra sme si pripome-
nuli smutné 18. výročie úmrtia našej 
drahej mamičky a babičky

Vierky RUMANOVEJ,
rodenej Poštovej z Komárna.

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spo-
mienku.

S láskou a bolesťou v srdci spomínajú jej najbližší  

Novorodenci
Oliver Krocsany z Komárna, Marcel Unyatyinszki z Lúčnice 

nad Žitavou, Laura Lakatošová z Hurbanov, Lara Dudás z Komár-
na, Izmael Farkaš z Hurbanova, Mathias Horján z Marcelovej, Fé-
lix Pálffi z Brestovca, Petra Szegi z Komárna, Albert Jónás z Kolá-
rova, Miran Lakatoš z Hurbanova, Filip Kováč z Nových Zámkov, 
Zoé Solwareczna z Komárna, Zsófia Kucsora zo Sokolca, Valentína 
Stojková z Kolárova, Nela Chytilová zo Svätého Petra, Panka Gyür-
ky z Búču, Levente Bartalos z Komárna, Alíz Karcagi z Kravian nad 
Dunajom, Olivér Árvai z Kameničnej, Hanna Cintula z Komárna, 
Elizabeth Mae Kocsis z Novej Stráže, Nimród Dobai z Komárna, 
Noah Nathaniel Lakatos z Bátorových Kosíh, Mira Czaníková z 
Novej Stráže, Markus Lévai z Hurbanova, Máté Litomerický z 
Komárna, Viktória Buranská zo Svätého Petra, Dorina Sloboda z 
Okoličnej na Ostrove, Enzó Kanička zo Štúrova, Attial Jankovič 
z Veľkej Vesnej nad Ipľom, Ráchel Hozáková z Nesvád, Dalma 
Babis z Komárna, Nik Velichko z Komárna, Theodor Hlavička z 
Nových Zámkov, Máté Madarász z Kolárova, Matteo Mácsodi z 
Pribety, Eliás Egyeg z Moče, Patrícia Stojková z Okoča.

Opustili nás
75-ročná Mgr. Edit Vrábel zo Svätého Petra, 79-ročná Eva Lu-

kovická z Komárna, 55-ročný Csaba Bokor z Marcelovej, 76-ročná 
Darina Petheő z Bátorových Kosíh, 93-ročná Edita Javorčíková z 
Komárna, 71-ročný Michal Szabó z Chotína, 70-ročná Olga Né-
methová z Komárna, 77-ročný Ladislav Ďumbier z Komárna, 77-
ročná Alžbeta Molnárová z Kolárova, 76-ročná Irena Šebenová z 
Vrbovej nad Váhom, 41-ročný Marián Zahoran z Komárna, 82-
ročná Mária Véghová z Komárna, 78-ročná Žofia Füssyová z Ka-
meničnej, 79-ročná Katalin Demeter z Komárna, 89-ročná Ilona 
Csirik z Komárna, 77-ročný Otto Egyházi z Komárna, 96-ročná Te-
rézia Petrejeová z Komárna, 83-ročná Zuzana Tóthová z Komárna, 
78-ročná Hildegarda Nagy z Komárna, 78-ročný Ladislav Kuchta 
z Komárna, 82-ročný Ing. Ladislav Duchoň z Nitrianskych Hrnčia-
roviec, 65-ročná Marta Vörösová z Komárna, 82-ročný Vince Házi 
z Komárna, 74-ročný Zoltán Mezei z Komárna.

Poďakovanie
Touto cestou chcem vysloviť poďakovanie pani Mar-

te Líškovej, ktorá svojím zvonivým sopránom spieva na 
Bohoslužbách v Evanjelickom kostole v Komárne a aj na 
pohreboch. Prajem jej pevné zdravie, aby svojím hlasom 
obohacovala Bohoslužby.

Mgr. Eva Kerepecká

Nezaplatené dane a po-
platky je potrebné uhradiť 
najneskôr do konca decem-
bra, inak bude mesto nútené 
podniknúť právne kroky na 
vymáhanie pohľadávok. V 
evidencii mesta sa momen-
tálne nachádza približne 7 
000 dlžníkov, vrátane fyzic-
kých a právnických osôb. 
Právnické osoby dostali upo-
mienky elektronicky e-ma-
ilom, zatiaľ čo obyvateľom 
bez elektronickej pošty boli 
listy zaslané poštou. Každý, 
kto mal nedoplatok vyšší ako 
štyri eurá, dostal písomné 

oznámenie, aby mohol svoju 
pohľadávku uhradiť.

Dlžné sumy je možné za-
platiť bankovým prevodom 
alebo osobne v pokladni 
mestského úradu. V prípa-
de ďalších otázok sa môžu 
obyvatelia obrátiť na pracov-
níkov finančného oddelenia 
telefonicky alebo osobne; 
kontaktné údaje sú dostupné 
na oficiálnej webovej stránke 
mesta. Mesto zdôrazňuje, že 
včasné uhradenie nedoplat-
kov nielen uľahčuje adminis-
tratívny proces, ale poskytuje 
obyvateľom pokoj a istotu na 
konci roka.

Uhradte svoje daňové 
nedoplatky včas
(Dokončenie z 1. strany)

Mesto Komárno vyhlasuje voľbu
na obsadenie funkcie hlavného kontrolóra 

Mesta Komárno, ktorá sa uskutoční 12.2.2026
Termín začatia výkonu funkcie: 07.04.2026. Požiadav-

ky na kandidáta pre účasť na voľbe hlavného kontrolóra, 
náležitosti písomnej prihlášky kandidáta, povinné prílohy k 
písomnej prihláške, termín a spôsob doručenia písomných 
prihlášok a priebeh voľby hlavného kontrolóra sú zverej-
nené na webovej stránke Mesta Komárno (www.komarno.
sk), v časti Transparentnosť / Voľné pracovné miesta. 

Mesto Komárno, Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno
Oznámenie o zámere predaja nehnuteľnosti 

formou obchodnej verejnej súťaže
1. Mesto Komárno, ako vlastník nehnuteľnosti vyhlasuje 
OVS na predaj nehnuteľnosti: predaj pozemku, novovy-
tvorenej  parc. reg. „C“ č. 3599 o výmere 5972 m², orná 
pôda, vytvorenej geometrickým plánom č. 36539651-
150/2025 zo dňa 12.11.2025 v k. ú. Komárno, z pozem-
ku parc. reg. „E“ č. 4331/1 o výmere 27863 m2, trvalý 
trávnatý porast, vedenej na LV č. 6434.
Vyvolávacia cena: 
Minimálna kúpna cena (vyvolávacia cena): 211 000,00 
eur, ktorá je zároveň najnižším podaním.
Termín, lehota a adresa na predkladanie ponúk pre 
účastníka, ktorý podáva svoj návrh do OVS v listinnej 
podobe:
23.01.2026 do 12.00 hodiny do podateľne MsÚ Ko-
márno, alebo zaslaný v dňoch do 23.01.2026 na adresu 
Mestského úradu Komárno
Termín, lehota a adresa na predkladanie ponúk pre 
účastníka, ktorý podáva svoj návrh do OVS v elektronic-
kej podobe:
23.01.2026 do 12. hodiny cez elektronickú schránku
Všeobecné informácie: Majetkovo-právny odbor MsÚ 
Komárno, tel. č.: 035/2851 319. 
Vyhlásenie obchodných verejných súťaží, podrobné špe-
cifikácie nehnuteľností, spôsob predloženia ponuky, po-
vinný obsah ponuky, podmienky a postup obchodnej ve-
rejnej súťaže budú zverejnené na webovej stránke www.
komarno.sk a na úradných tabuliach mesta Komárno.

Mgr. Béla Keszegh primátor mesta

Tento nádherný obrázok práve obletel svet ako prezident-
ská pohľadnica, bola zaslaná na vyše 500 miest po celej ze-
meguli. Jej autorkou je žiačka ZŠ Pohraničná v Komárne, Lea 
Mulinková z 8. A triedy, ktorej dielo zaslala pani vychováva-
teľka Aneta Hradilová do výzvy Kancelárie prezidenta SR. Na 
slávnostné ocenenie do prezidentského paláca bola pozvaná 
s celou svojou triedou. Zároveň mali možnosť zúčastniť sa 
prehliadky priestorov paláca.
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